Контрольная работа № 13
по теме «Умножение десятичных дробей. Деление на десятичную дробь. Среднее арифметическое. Проценты»

Вариант 2
1. Выполните умножение:
а) 3,14 • 4,28;
б) 0,11 • 0,49.

2. Выполните деление:
а) 1,44 : 0,9;
б) 3,27 : 1,09.

3. Найдите значение выражения:
    3,17 •  (2,48: 0,4-3,26).
4. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если его измерения равны
    6 см, 6,5 см и 7,1 см.
5. Среднее арифметическое четырех чисел равно 6. Первые три числа равны
    3,9; 6,1 и 7,8. Найдите четвертое число.

6. Сколько процентов 120 составляет от 150?

